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Mijnheer de Minister,

Ter zitting van 10 juli 1997 hebben de verenigde afdelingen
van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) een klacht
onderzocht die tegen het Belgisch Instituut voor Verkeersvei-
ligheid werd ingediend wegens het feit dat| dit laatste de
brochure "De gemachtigde opzichter" enkel heeft uitgegeven in
het Frans en in het Nederlands.

Het Belgisch Instituut voor Verkeersveiligheid is een uitvoe-
ringsdienst in de zin van artikel 44 van de bij koninklijk
besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op het gebruik
van de talen in bestuurszaken (SWT). Krachtens dat artikel en
artikel 40, 2e lid, SWT, worden de berichten en mededelingen
die de centrale en uitvoeringsdiensten rechtstreeks aan het
publiek richten, in het Nederlands en in het Frans gesteld.

Wat de gemeenten van het Duitse taalgebied betreft, heeft de
VCT verscheidene malen geconstateerd dat artikel 40, 2e 1id,
SWT weliswaar niet voorziet in Duitstalige berichten en mede-
delingen, maar dat zulks niet wegneemt dat ervoor gezorgd moet
worden dat berichten en mededelingen van de centrale en uit-
voeringsdiensten die van die aard zijn dat ze de Duitstalige
bevolking kunnen interesseren, ook in die taal kunnen worden
verspreid (adviezen 21.030 van 7 december 1989, 26.028 van 8
februari 1996, 27.112/A van 9 november 1995 en 28.150 van 5
september 1996).

Derhalve acht de VCT de klacht ontvankelijk en gegrongd.
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Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer Johan
VANDE LANOTTE, vice-eerste minister en minister van Binnen-
landse Zaken, alsook aan de klager.

Met de meeste hoogachting,

De Vodrzitter,
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